

**Творческий отчет о проделанной работе за 2021-2022 учебный год  
педагога дополнительного образования Регер О.П.  
Объединение «ЮИД», профилактика и предупреждение детского  
дорожно-транспортного травматизма.**

Занятия по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма посещают 2 группы 69 детей: 8-9 лет (18), 9-10 лет (13) и 11-12 лет (38). «Безопасность дорожного движения: программы для системы дополнительного образования детей», авторы Лобашкина В.А, Яковлев Д.Е, Хренников Б.О, Маслов М.В. Данная программа – это нетрадиционный подход в обучении детей правилам дорожного движения. Программа предусматривает систематическую работу в трех направлениях: знакомство с историей ПДД, развитие практических навыков с использованием оборудования мобильной площадки «Автогородок» и применение их в реальной жизни, что составляет её новизну. Программой предусмотрено изучение правил оказания первой помощи с использованием двухмерных штрихкодов, позволяющими в режиме реального времени посмотреть видеоролики по оказанию первой помощи с помощью мобильного телефона или другого гаджета.

Занятия с детьми проводятся 1 раз в неделю, продолжительностью 1 академический час.

При работе с детьми мною использовались современные технологии, такие как социогровой подход (использование преимущественно игровых, сюжетных и интегрированных форм образовательной деятельности), образовательная деятельность проводилась с использованием дидактического материала, настольных игр, пособий и интерактивных игр и обучающих видеуроков «Школа безопасности» др.

Обучая детей, я использовала следующие виды работ: дидактические игры, проигрывание ситуаций, тренировки на свежем воздухе на спортивном оборудовании.

Обязательно на каждом занятии я использовала динамические паузы, физкультминутки и подвижные игры, которые старалась связать с тематикой занятия.

Иногда на занятиях я сталкивалась с такой проблемой, как отсутствие усидчивости у некоторых детей, гиперактивность. Дети отвлекались и поэтому не могли сосредоточиться и правильно ответить на поставленный мною вопрос. Приходилось заново проговаривать вопрос и ответ на него, вести ежедневные беседы с родителями.

В целом к концу учебного года обучения я реализовала все поставленные перед собой цели, которые были прописаны в программе. По итогу года были созданы условия для формирования у обучающихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения; расширилась система знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах.

Это можно проследить по выполненным итоговым тестам, а так же участие в конкурсах и олимпиадах. Например, дети активно принимали участие и побеждали в следующих конкурсах: муниципальный конкурс «Портрет твоего края», «Удивительный мир космоса», «Мир науки глазами детей», «Госномер», конкурс видеороликов «С днем рождения ЮИД», участвовали в региональном этапе всероссийского конкурса «Стиль жизни-здоровье!». Активно принимали участие в акциях «Ангел в дорогу», «Письмо водителю», «День памяти жертв ДТП», «Мир. Труд. Май. За ПДД», «Пристегнись», «Письмо солдату», «Засветись» и др.

Но, несмотря на то, что мои методы дали положительный результат, я, как педагог, не останавливаюсь на месте, а ищу новые методы и формы работы с детьми. Например, принимаю активную работу в рамках краевого проекта «Университет» молодых педагогов», и приняла участие в онлайн-семинаре «Создание условий в ОО для реализации адаптированных образовательных программ обучающихся с ОВЗ», прошла обучение по курсу «Управление проектами». Приняла участие в городской научно-практической конференции «Успешные педагогические практики как фактор повышения качества образования в рамках реализации региональных проектов национального проекта «Образование», приняла участие во всероссийском конкурсе «Современный учитель - 2022». Приняла участие в окружном семинаре «Перспективы развития деятельности УМЦ ОБДД Алтайского края по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма». Провела мастер-класс «Изготовление фликера».

Систематически публикую свои разработки в личном кабинете на сайте «Инфоурок», а так же на «Урок.рф». Опубликовала методический материал в электронном альманахе методических разработок учителей Алтайского края. Выставляю новости, рассказывающие о работе объединения на сайте образовательного учреждения и на страничке «В контакте». За активную работу по предупреждению ДДТТ имею благодарность от ВРИО начальника ОГИБДД МО МВД России «Славгородский» майора полиции Левадний О.В.

На следующий год я планирую обязательно продолжить работу по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Продолжить принимать участие в краевых, всероссийских

акциях вместе с детьми, расширять знания детей правил безопасного вождения велосипеда, перехода дороги, оказанию помощи пострадавшим, практиковать детей в фигурном вождении велосипеда благодаря современному оборудованию мобильной площадки «Автогородок».